

暑运大幕开启

本月中上旬将迎来第一轮客流高峰

本报讯 (记者 胡亚华 通讯员 宾洁) 7月1日起,暑运拉开帷幕,至8月31日结束,共计62天。7月中上旬学校将陆续放假,学生流、旅游流与商务客流叠加,将形成暑期运输的第一轮客流高峰。

连日来,为方便学生购票返家,市中心汽车站开展“送票入校园”活动,陆续走进湖南

交通工程学院、南华大学及湖南环境生物职业技术学院等院校,为学生提供包车、预订车票等一系列服务。市中心汽车站票务管理人员来到湖南交通工程学院,设立临时售票点,组织志愿者为旅客提供咨询引导、困难帮扶等服务;站方预计,因大中专院校新生报到入校相对较晚,“学生流”将持续至9月10日左右。

“浩然正气”彰显为民本色

——记石鼓区委书记唐浩然

■文/本报记者 谭晓波 图/本报记者 周琪



石鼓区委书记唐浩然(中)调研雁栖湖黑臭水体治理项目

最强执行力

——新时代新担当新作为②

“心中有党,心中有民,心中有责,心中有戒”,走进石鼓区委书记唐浩然的办公室,墙上的16个大字甚为醒目。

这16个字,在唐浩然的心中是“风向标”,亦是“警示牌”。主政石鼓区以来,他夙夜在公,攻坚克难,冲锋在前,生动践行着一名党员干部应有的担当与作为,让石鼓热土焕发活力,发出激荡人心的时代鼓声。

迎难而上,主动担责谋发展

碧水清清,柳树依依……6月30日,站在雁栖湖畔,眼前的景色令人耳目一新。市民刘女士高兴地告诉记者,“真没想到,以前黑臭的雁栖湖也能变得如此清新。”

这一喜人变化来源于唐浩然破釜沉舟的治理决心。雁栖湖黑臭水体治理断断续续开展了10多年,但并未取得实质进展。唐浩然看在眼里、急在心里,主动向市委主要领导汇报,请求将治理工作交给区里来做。市里的项目由区里独立承担。这个做法以前从未有过,因为投入过大,区里一些同志不理解,但唐浩然非常坦荡:“为官一任,就要对一方发展负责,遇到难事放着不管,就是对老百姓不负责任。”

正是凭着这种主动担当、高度负责的精

先进事迹感言

为官避事平生耻,重任千钧为担当。党员干部要坚持原则担当,以良好的党风政风促民风,培育社会正能量;要展现解难担当,把握工作主动权,坚定地干在实处,走在前列。

神,唐浩然担任雁栖湖黑臭水体治理项目指挥部政委,设立5个专项工作小组,挂图作战,定期调度,全力以赴加快推进。去年5月份以来,持续推进雁栖湖周边环境突出问题整治,共取缔环湖活禽交易市场、非法加工厂等污染企业90余家,累计清理和打捞垃圾120余吨、拆除乱搭乱建违法建筑1.6万平方米;对履责不力、影响雁栖湖环境污染的严格责任追究,共同责14人、立案调查7人。在石鼓区上下一心的推动下,雁栖湖预计今年底将完成黑臭水体治理。

这只是唐浩然迎难谋发展的一个篇章。在他的带领下,2017年,全区党的建设两大主体责任考核、基层党建和党风廉政建设考核,双双获得了全市先进;三项底线工作——安全生产、计划生育、综合治理,全部获评全省优秀(先进);五项主要经济指标中,地区生产总值增速、财政收入总量和增速两项位居全市第一,规模以上工业增加值增速、固定资产投资增速两项位居城区第一。

浩然正气,“刺头”再尖也敢挑

人如其名,纪检干部出身的唐浩然犹如他的名字一样:一身浩然正气,绝不允许不正之风在石鼓区存续蔓延。

刚上任石鼓区没几天,他就曾遇到件“麻烦事”:黄沙湾街道松梅村的许多老百姓多次上访,反映该村征地拆迁补偿款分配不均、村干部作风霸道等问题。

松梅村,当地村民与原村支“两委”的矛盾由来已久,而且村内又有着错综复杂的宗族势力,很多工作很难开展。唐浩然在详细了解事情原委,并深入调研后,态度坚决:“干部作风败坏之风决不可长,‘刺头’再尖也要敢挑!”

随后,石鼓区成立了由区纪委、区公安分局、区检察院组成的专案组驻村办案,办案人员挨家挨户上门走访,听取群众的意见。最终,办案组共受理查办问题线索40余起,调查后移送司法机关依法处理15人、纪委监委处理17人。处理结果向村民大会公开,91.5万元的涉案资金全部退还给村民。那天,与会村民全体自发起立,整个会场掌声雷动、经久不息。

整治歪风邪气的同时,为了发展,他还敢于触碰既得利益。他一举打破了沿袭多年的绩效考核吃“大锅饭”的做法,将绩效奖与单位考核等次及干部个人考核等次同时挂钩;一口气关停、查封污染企业102家,问责工作不力党员干部68人;迅速出台项目建设违纪追究办法,先后立案审查党员干部7人,坚决斩断了伸向项目领域的一双双“黑手”。

通过“问责风暴”,全区为官不为、为官乱为的现象得到了有效遏制。2017年,该区累计问责履职不力、渎职失职的党员干部175人,党纪处分60人,行政处分22人,组织处理90人,其他处理3人。

民生为先,对待百姓如“亲人”

对于黄沙湾街道松木村的贫困户屈维才而言,唐浩然是他心中最值得依赖的“亲人”。

“家里有什么困难,书记总是时刻牵挂着,想尽办法帮我们解决。”提起唐浩然,66岁的屈维才满怀感激。

屈维才患有肺病,妻子患有脑梗塞,儿媳受刺激后精神失常,一个月的医药费高达1000多元。在获得帮扶前,屈维才一家仅其儿子屈少国在外打零工,负担高额的医药费的同时供两个孩子上学,经济压力非常沉重。

2017年4月,担任屈维才的直接帮扶责任人后,唐浩然多次走访上门入户了解情况,不仅帮助他们享受医保政策、学费补助及修缮房屋,还想方设法帮屈少国在其家附近找到一份稳定工作。现在屈少国年收入达3万余元,大大缓解了经济压力。

在民生问题上,唐浩然不仅舍得花时间精力,更舍得花物力财力。据了解,2017年,在他的领导下,该区用于民生领域的财政支出10.31亿元,占比达72.14%,较上年增加2.75亿元,增长36.38%。他主政一年多时间,该区全面小康总体实现程度提高了2.3个百分点,达到92.3%。

打造最具执行力的宣传铁军

全市宣传干部业务培训班开班,刘丽华出席

本报讯 (记者 李楚) 7月2日,全市宣传干部业务培训班开班,市委常委、市委宣传部部长刘丽华出席开班仪式并讲话。

全市200余名宣传干部将参加为期三天的业务培训。据了解,近年来,全市宣传系统工作收获满满:2016年,实现衡阳新闻界中国新闻奖一等奖零的突破;大学生村官秦玥飞被评为感动中国人物;2017年,纪录片《铁骨丹心彭玉麟》等四部作品获省“五个一工程”奖,获奖数量名列全省第二,市委宣传部获评组织奖;今年上半年,市委宣传部创新开展的“‘幸福花开·十九大精神润衡州’系列活动”典型经验被人民网推介。

介。

刘丽华强调,要提高新站位,把宣传工作放在心上,宣传部门是党和政府的喉舌,以党的十九大召开为标志,宣传思想文化工作要站在一个新的历史起点上。要突出重点,把宣传思想工作抓在手上,加强理论武装,落实意识形态工作责任制,强化精神文明建设和文化建设。要练好本领,把宣传思想工作落到实处,深刻领会习近平总书记在全国宣传思想工作会议上的讲话精神,在政治上绝对可靠的前提下,拥有“几把刷子”,真正成为让人信服的行家里手,打造出一支最具执行力的宣传铁军。

一月一督查 年终一考核

市驻村办狠抓督查落实,推进驻村帮扶工作扎实有效开展

本报讯 今年以来,市驻村办认真贯彻全省、全市扶贫工作暨作风建设年动员会精神,以省扶贫办考核反馈我市驻村帮扶突出问题整改工作为抓手,坚持问题导向,完善体制机制,明确工作责任,狠抓督查落实,强力推进驻村帮扶工作扎实有效开展。

市驻村办通过常态化督查,层层压实责任。压实县(市)区驻村办直接管理责任,严格落实以“县为主”管理要求,从工作保障及运行、加强驻村管理、开展督

查考核三个方面,对县(市)区驻村办实行一月一督查、年终一考核。压实驻村工作队帮扶直接责任。从日常管理等八个方面列出34条具体督查项目,进一步明确压实驻村帮扶工作队的帮扶直接责任。压实派出单位后盾保障责任。从加强组织领导、落实驻村工作队生活、交通补贴和体检保险等基本待遇、开展结对帮扶活动等方面,列出5条具体督查项目,促使派出单位切实履行好驻村帮扶工作后盾保障责任。

“衡阳微拍”首战告捷

33件名家书画成交率达八成

本报讯 (记者 麻安田) 6月28日开槌的“衡阳微拍”首期名家书画作品竞拍活动“一炮打响”,引发百余位注册用户竞价“淘宝”,吸引了3000多位市民围观,参加微拍的33幅名家书画作品成交率达80%。

6月25日起,“衡阳微拍”首期竞拍活动对33件书画作品进行了3天预展,让有意“淘宝”的藏家“心里有数”,28日正式举槌开拍,经过3天的激烈竞价,藏家们才将自己相中的书画作品“抢”到手。其中,阳先顺的山水画经过20多轮竞价才“罢战”。黎政初、肖小玲的画作分别被广州、长沙的藏家以高价拍走。崔一鹗的国画《梅鹤千寿》被众藏家将竞价“抬”到了1.1万元。

“衡阳微拍”名家书画作品竞拍活动首战告捷,为7月中旬推出的“0元专场”书

画拍卖活动积累了经验,50幅全国名家书画作品正在征集中。有兴趣“淘宝”“捡漏”的藏友可先关注“衡阳微拍”二维码,内有详细竞拍指南。此外,还可扫主持人二维码,注明“参拍”,加入藏友交流群,与广大藏友交流互动。“衡阳微拍”承诺,所有拍品保真、包退,免您后顾之忧。



主持人二维码

“常游常宁”杯征文期待您裁云剪水

本报讯 (记者 海啸) “常游常宁”杯征文活动近日正式启动,期待各路写手裁云剪水,妙笔生花。

本次征文活动,由衡阳日报社与常宁市交通运输和旅游局联合举办。征文为期三个月,征文为常宁吃、住、游、行、购、娱等旅游内容,征文体裁为散文、诗歌。散文字数在1500字以内,诗歌50行以内。来稿请以电子邮件形式发送至QQ邮箱:464615025@qq.com,309610864@qq.com,或常宁市旅游服务中心邮箱353188507@qq.com;并请注明作者姓名、联系电话、通讯地址等基本情况。来稿将择优在《衡阳日报》《衡阳晚报》副刊版面刊登。

本次征文设一等奖1名,奖金3000元;二等奖2名,奖金各2000元;三等奖3名,奖金各1000元;另设优胜奖若干名。

据了解,为了把星罗棋布的旅游景点打包塑造成“常游常宁”的旅游品牌,打造全国全域旅游知名县市,常宁正在构建以“天下印山、古韵庙前”国家4A级景区为龙头,以水口山红色工矿游、塔山瑶家风情游、田野绿世界(百万樱花园)国家3A级乡村旅游区、万亩玫瑰园、西岭大义山农业观光等乡村生态游“三驾马车”为补充的全域旅游格局。本次“常游常宁”杯征文活动的举办,旨在为常宁旅游的“大发展、快发展、优发展”擂鼓助威。

关于印发《建筑工地扬尘防治“十严禁”》的通知

建筑工地扬尘防治“十严禁”

1. 严禁未按要求实施全封闭围挡的工地施工作业。
2. 严禁不符合开工条件的渣土工地随意处置渣土。
3. 严禁未安装车辆出入清洗设施的建筑工地、渣土消纳场地施工作业。
4. 严禁场内道路未硬化的工地施工作业。
5. 严禁建筑工地施工作业扬尘和噪音扰民。
6. 严禁非正规新型智能环保车辆参与渣土运输。
7. 严禁渣土运输车辆未密闭运输、带泥上路、扬尘撒漏。
8. 严禁渣土、混凝土运输车辆超速行驶。
9. 严禁渣土运输车辆在规定路线以外的道路行驶。
10. 严禁在规定的渣土消纳场地以外处置渣土。

各县(市)区人民政府,市城区各建设、施工、监理企业,市城区各预拌商品混凝土企业,各市直有关单位:

为坚决配合打赢我市大气污染防治“蓝天保卫战”,进一步深化建筑施工扬尘治理工作,从即日起,在全市实行《建筑工地扬尘防治“十严禁”》,各单位要站在讲政治、顾大局的高度,加大宣传教育力度,抓好贯彻落实。

市城区由市城市工作办牵头,组织市城管局、市住建局和市交警支队,建立联合巡查和通报机制,从即日起开展为期3个月的联合执法,每周联合执法次数不少于3次,邀请新闻媒体对违规违法行为进行曝光。各单位要积极配合执法并落实整改。不落实整改或整改不力的一律从严处罚。

衡阳市住房和城乡建设局
衡阳市城市管理行政执法局
衡阳市公安局交警支队

2018年6月29日

生猪价格一路下滑 家禽养殖前景看好

本报讯 (记者 武孝军) 记者从市畜牧水产部门了解到,上半年,全市养殖业生产继续保持稳定向好的发展态势。其中,生猪存栏511.53万头、出栏453万头,同比分别减少3.4%和3.2%;家禽出笼5301.59万羽、存笼6250.33万羽,同比分别增长0.3%和0.25%。

据市畜牧专家分析,开年后,我市生猪价格一路下滑,从一季度末的13.6元/公斤一度下滑至9.6元/公斤,6月初虽然价格稍有反弹,但出栏价格一直保持10—11.2元/公斤的低价运行。现在养殖户每出栏一头生猪亏损200—300元,很多养殖户都不同程度地减少了养殖数量。家禽养殖方面,今年未出现H7N9流感疫情,大多数养殖户增加投入,家禽生产进入黄金时期。当前无论是肉鸡和鸡蛋,市场行情均十分喜人,一般肉鸡大约盈利6—8元每羽,鸡蛋产业需求也较大,每斤蛋盈利1.3元左右。

专家判断,生猪价格在经历三年多的高位运行后,从去年8月份起价格持续下跌,预计下阶段价格会继续下跌。这说明生猪养殖已进入新的周期,这个周期预计两年时间,到2019年下半年价格可能会反弹回升。而家禽养殖如后期不出现H7N9等流感疫情,养殖效益将保持稳定,预计全年都会稳定盈利。